

书香满校园 爱心护童年

——李宏毅爱心图书室落成仪式在焦村镇焦村小学举行



仪式现场

书香满载关爱，携冬日暖阳而来。11月20日上午，在“毕业后”公益的支持下，李宏毅图书学校暨天天有益第0626号爱心图书角落地仪式在焦村镇焦村小学举行。据介绍，此次公益图书角的6个书架，834册图书，由李宏毅官方粉丝团捐赠。“送出一本好书，成就一个梦想”，爱

心图书角的到来，弥补了焦村小学阅读资源的匮乏，托起了乡村孩子的阅读梦想，为孩子们走向辽阔的远方架起坚实的桥梁。

仪式在雄壮的国歌声中拉开序幕。“毕业后”公益志愿者在发言中讲到，书籍是人类进步的阶梯，对于成长中的小学生而言，读好书就更有必要。少年儿童是祖国的未来和民族的希望，他们应该在全社会的关心和爱护下健康成长，汲取知识，成才报国。由于经济发展不均衡及其他原因，广大农村学校图书十分缺乏。“毕业后”公益将一如既往地致力于为祖国欠发达地区乡村小学提供积极、健康、精准的课外读物，为改善乡村小学阅读条件，提升乡村孩子阅读品质，助力国家义务教育均衡发展及乡村心智文化振兴贡献自己的力量。

在全体师生的共同见证下，焦村中心小学校长周红帅、焦村镇焦村小学校长焦宗伟代表全校师生向李宏毅官方粉丝团和“毕业后”公益致以最诚挚的感谢，并向他们赠予爱心证书。焦宗伟代表焦村小学全体师生感

谢李宏毅官方粉丝团及“毕业后”公益对焦村小学的爱心捐赠。他表示，学校要励精图治，办成一所领导满意、家长满意、学生成才的学校；老师要不断学习，诲人不倦，做人民满意的教师；学生要爱惜图书，爱惜书架，利用好这些图书，发挥它们最大价值，用优异的成绩报答父母的养育之恩，报答社会的关怀之情，不辜负社会各界的殷切期望。

“毕业后”公益基金代表与学校负责人签订了图书友好捐赠协议并为图书室授牌，标志着李宏毅图书学校暨天天有益第0626号爱心图书角正式落成。六个图书角安放在各个教室，孩子们迫不及待地翻阅，图书角里的阳光温暖地洒下，孩子们在书海里徜徉，呈现出一幅动人的场景。

阅读助力梦想，爱心孕育希望。为感谢“毕业后”公益每一位爱心人士无私援助的奉献精神，全体学生用歌舞《感恩的心》和《吃水不忘挖井人》表达了感恩之情。

融媒体中心记者 李浩然
通讯员 韩国锋

汝州职院

5项作品入选省级教学奖项

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛紫宇）近日，河南省教育厅公布了第二十七届教育教学信息化交流活动评选结果，汝州职院5项作品入选。其中，陈琼琼的《这里有个计算机想和你认识一下》、霍明瑶的《学史明理学史增信学史崇德学史力行》、刘江璞的《管理理论“故事汇”》、王春晓的《渠水长流·精神永在》荣获课件项目二等奖；张旭燕的《天上掉下的馅儿饼》荣获优秀教育电视节目项目三等奖。

据了解，河南省第二十七届教育教学信息化交流活动旨在贯彻落实中共中央、国务院《中国教育现代化2035》和教育部《教育信息化2.0行动计划》文件要求，提高教师信息素养，加强优质资源的开发与应用，有效推动数字技术与教育教学的深度融合与应用创新。

建校以来，汝州职院高度重视教育教学和信息化建设，鼓励教师以信息化比赛为抓手，以技术应用为切入点，深化课程改革，促使信息技术与教育教学深度融合，切实提升教育教学水平，至今已有10余项作品在省级教育教学信息化交流活动中获奖。

市实验中学

韩盈盈喜获省优质课大赛一等奖

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）近日，河南省教育厅公布了2023年河南省普通中小学、幼儿教育优质课教学评选结果，经过逐层推荐、现场听课、学科专家评选委员会评选，市实验中学韩盈盈老师凭借出色的教学技艺和深厚的理论功底，荣获河南省高中语文优质课大赛一等奖。

据了解，河南省普通中小学、幼儿教育优质课评选活动，是全省规格最高、权威性最强的教育教学赛事。今年26岁的韩盈盈，所教语文学科多次荣获校级一等奖，曾获汝州市实验中学“161灵动课堂”大赛一等奖、汝州市优质课大赛一等奖。

汝州五高

开展消防安全疏散演练



消防演练现场

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 汤怡娜 赵庆果）预防为主，生命至上。为打造平安校园，给学生创造一个安全良好的校园学习环境，增强师生校园消防安全意识，11月17日上午，汝州五高开展了消防安全演练活动。

随着警报声的响起，消防演练正式开始。参与教师按照演练方案各就各位，严阵以待。同学们在老师的组织下，用毛巾捂住口鼻，弯着腰，快速、有序地从宿舍向操场安全地带疏散，到达后，教师立即清点人数，确保每位学生的安全。

为了让同学们掌握灭火器的使用，学校消防安全员向同学们讲解了消防安全知识以及灭火器的使用方法，并且用灭火器进行灭火演示。为了检验同学们是否能够正确掌握灭火器的用法，学校消防安全员随机抽取学生上来演示如何灭火。

此次消防演练，既是一次宣传教育，更是一次实战训练。学校相关负责人希望全体师生务必树立安全至上的理念，提高防范意识，增强应急处置能力。学校会继续做好广大师生的安全工作，认真梳理每一个细节，排除安全隐患，严把安全关，为师生们的生命安全保驾护航。

简讯

●市骨科医院健康查体科针对冬季易发疾病，推出了老年人检查、女性两癌筛查、男性体检等三项冬季体检套餐，供广大居民朋友选择适合套餐进行健康查体，做好个人健康管理。

●日前，王寨乡胡庄小学召开了阳光心理健康成长主题班会，老师们带领学生学习心理健康知识，教给学生管理情绪的方法，做情绪的主人，保持阳光自信的健康心态，积极进取，快乐学习，做努力奋斗的阳光少年。

李浩然
●11月15日下午，市广成学校召开中小学幼儿园教师能力提升工程信息技术2.0第四阶段培训启动会，旨在提升新入职教师在信息技术教学方面的应用能力，从而让信息技术更好的服务于教学工作。老师们积极参与，认真学习，收到了良好效果。

李浩然 郭五岳
●11月17日下午，市广成学校召开了全体家长会。各班班主任积极准备，家长们积极参与，准时到达学校教室。家长会异彩纷呈，相信通过家校的密切合作，广成学校的明天会更加美好。

李浩然
●11月17日，汝州市新时代精英学校小学部举行2023-2024学年第一学期期中考试表彰大会，表彰优秀学子，树立先进典型，激发广大学生勤奋学习、勇创佳绩。

李浩然
●11月17日下午，市第一医疗健康服务集团总医院举行了消防安全知识专项培训会。通过培训，进一步提高了全院医务人员的消防安全意识和火灾处置能力，为构建平安和谐的医疗环境奠定了扎实的消防安全基础。

李浩然 王文璐
●为全面提高学校教职工身体素质和团队精神面貌，促进教职工身心健康，11月16日上午，汝州二高在学校田径场举行首届教职工体质健康达标运动会。

李浩然 景政鲁
●11月15日，汝州职业技术学院开展消防应急疏散演练，逃生演习设定场景为宿舍和教室，近3000名师生参加。

郭营战 王静钰
●11月16日上午，市实验中学在报告厅举行2024年高考200天冲刺动员会，为高三学子最后的冲刺助威加油。

郭营战

市妇幼保健院

全力构筑儿童呼吸道疾病“救治网”

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁博兰）初冬萧瑟，寒气袭来，儿童呼吸道疾病进入了高发期。针对儿童患者骤增的局面，市妇幼保健院高度重视，迅速反应、统筹安排，儿科与相关科室协同配合，多措并举，高效运转，最大限度地提升儿科服务能力，全力以赴守护儿童健康。

药品保障。药事委员会组织医务科、药剂科、药房、库房负责同志，到儿科召开专题会议，了解儿科用药现状和需求，研究制定应对措施，要求加强儿童药品物资储备，千方百计保障儿科用药的品种和数量，为迎战儿科就诊高峰奠定坚实基础。

值班保障。在原有工作基础上，按照最大诊量扩容日间门诊、夜间门诊，优化门诊排班，根据就诊人数实行弹性工作制，延长门诊工作时间。科主任王豪各、副主任赵安敏带领医护人员全部投入诊疗工作中，及时为前来就诊的儿童患者提供诊疗服务。

服务保障。增加了诊室区域及其他公共区域的消毒

频次，给患儿一个温馨安全的就医环境。医护人员注重礼貌用语，加强日常护理，耐心安抚患儿及家属情绪，给患儿及家属送去亲人般的温暖。

技术保障。采取多种方式，加强业务学习培训，不断提升诊疗技术水平。同时，聘请平煤神马集团医院、洛阳市妇幼保健院儿科专家，到医院坐诊查房，全力满足来院患儿就诊需求。

回访保障。严格落实医生回访制度，有助于加强医患沟通，让优质护理得到延续。医生及时为出院患儿及家属提供合理健康的指导，同时收集患儿及家长提出的合理建议。医院为患儿建立健康档案，确保患儿及家属遇到突发状况时，能够第一时间联系到医疗团队咨询就诊。

惟其艰难，更显初心。王豪各表示，孩子的健康，是儿科医护人员最大的心愿。儿科始终秉承“以人为本，生命至上”的服务理念，把儿童的健康和生命安全放在首位，为儿童提供更安全、优质、高效的医疗服务。

汝州市糖尿病防治协会

糖足与慢创防控走基层活动走进纸坊镇

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳）11月16日下午，由国家卫健委能力建设和继续教育中心主办、汝州市糖尿病防治协会承办的创面修复专科能力建设百千万项目暨《汝州市糖尿病防治协会糖足与慢创防控走基层》活动在纸坊镇卫生院成功举行。

据介绍，国家卫生健康委能力建设和继续教育创面修复学专委会专家经过调研分析，研究论证，启动实施《创面修复学科建设百千万计划》，计划内容为：以五年内建设能够达到卫生健康委要求的100家省市（地）级医院创面修复科、1000家县级医院创面修复科（组）、10000家基层医疗的创面治疗工作站为基地，通过专家委员会和讲师团队的培育，有计划地推进创面修复学科培训基地体系的建设，协助各地推进创面修复科标准化

建设有关能力建设等工作。

活动中，汝州济仁糖尿病医院六病区（糖尿病足病、外科）主任程凯鑫围绕《国家卫健委创面修复专科能力建设百千万项目解读》授课。汝州市第一人民医院急危重症医学中心主任魏殿厚讲解了《慢性创面的规范诊治》。汝州市人民医院伤口治疗师夏梦梦以《浅谈压疮的护理及分期》为题授课。

汝州市糖尿病防治协会将继续贯彻落实国家创面修复科标准化建设有关精神，把国家卫健委创面修复学科建设百千万计划真正落到实处，推动规范化的创面修复诊疗技术得到推广，让更多的老百姓在家门口能够得到优质规范的创面治疗，为推动健康中国、健康汝州建设做出应有贡献。

第一医疗集团

始终如一「医」

让患者康复有方

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 王文璐）“张医生、黄医生，太谢谢你们为我减轻疾病的痛苦和折磨了。”近日，市第一医疗健康服务集团总院在一处康复院区的医护人员们像平常一样开展着工作。这时，住院患者任女士激动地走进医生办公室，拉着医生张红结和黄晓娟的手说：“我不知道该如何表达自己的感激之情，礼轻情意重，我的这份感谢你们一定要收下，感谢你们精湛的医术和贴心的照护。”

一份感谢，就是一份肯定，患者的寥寥数字看似平常，背后却隐藏着一个有温度的故事。事情还要从今年8月份第一次收治任女士说起。8月份，康复院区收治了患有宫颈恶性肿瘤的任女士。她正值36岁的美好年华，在经子宫全切术后及放、化疗治疗后，遗留小便失禁症状，在夜间尤为严重，影响日常生活。患者感觉非常痛苦，一度对生活失去希望。

接诊后，张红结对任女士详细问诊、评估后，诊断为神经源性膀胱，并给予电针、艾灸、盆底肌训练等治疗，患者小便失禁明显好转，夜间不再尿床，睡眠质量也得到改善。

但半月前，任女士又出现了小便失禁，在郑州大学第一附属医院检查尿动力学后，提示膀胱逼尿肌无力、容量小。张红结及黄晓娟查看结果后结合患者病史，通过与河南省中医药大学第一附属医院康复中心专家联系，针对任女士的病情实施精准的治疗方法，并制定饮水计划，建立反射性膀胱训练，治疗后患者症状减轻。为感谢医护人员一直以来无微不至的关心和帮助，特前往病区当面为医护人员送上感谢。

加重迹象。在家长的陪伴下再次到市骨科医院就诊，接诊的儿科医生毕鹏飞经过对小宝进行支原体抗体IgM检查结果为阳性，确诊为支原体肺炎、肺部感染需入院治疗。据毕鹏飞介绍，入院时通过小宝的胸部CT检查，结果显示已形成肺炎实变，病情较重，便立即为其进行输液及雾化治疗。经过4天的治疗小宝咳嗽症状明显减轻，精神状态也已好转。“孩子生病，我们身为家长特别焦虑，多亏遇到了咱们这么负责任的毕大夫，孩子才能这么快好转，也让我放下了焦虑的情绪，真的特别感谢毕大夫！”小宝的妈妈边将锦旗

送至毕鹏飞的手中边说道。

“真的是太感谢李大夫了，还有兰延华主任，要不是他们我就要毁容了。我现在伤口在逐渐消失，所以我一定要给咱们这么好的大夫送一面锦旗以表心意。”日前，脸部伤口恢复良好的刘女士激动地对市骨科医院医护人员表示感谢。现年30岁的刘女士（化名）在半月前，脸部不幸被利器割伤，附近医院医护人员为其做了简单的伤口包扎处理。为寻求进一步治疗，刘女士在家人的陪伴下来到市骨科医院，接诊的整形外科值班医生王鹏通过查看伤口情况诊断为下颏部皮肤

撕脱伤、左面部皮肤挫裂伤并缺损、额部皮肤挫裂伤等多处创伤，伤势较重需入院治疗。由于刘女士伤口较多，且都在面部，一旦缝合处理不好将会对刘女士未来的生活带来很大的困扰。同是女性的责任医生李梦亚对刘女士的遭遇感同身受，通过对刘女士伤口进行美容精细缝合。一周后，刘女士伤口明显愈合，她对治疗效果非常满意。为了表达对医护人员的感谢，刘女士特意定制了一面特殊含义的锦旗，点赞科室医护及医疗技术“YYDS”！

融媒体中心记者 李浩然
通讯员 邢艳艳

市骨科医院：精湛医术疗效好 患者感激送锦旗

“医者仁心，医德高尚。”“汝州市骨科医院整形外科，真好！真好！”近日，两名患者分别为市骨科医院医护人员送来了锦旗。一面面锦旗，诉说着患者的感激；一张张笑脸，温暖着医生的心田。

年仅5岁的小男孩小宝（化名）起初因高烧伴有咳嗽的症状，到市骨科医院儿科门诊就诊。接诊医生为其听诊后开具口服药物回家进行治疗，同时提醒家长近期支原体肺炎患儿较多，需密切观察小宝的病情，一旦有加重迹象要立即来院就医。经过三天的口服药物治疗，小宝的病情并未得到缓解，且咳嗽症状有